



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

KOMMUNA

Газета Центрального Черноземья России · Издается в Воронеже

1994

Основана 20 мая 1917 г.

28 ЯНВАРЯ

ПЯТНИЦА

№ 19 (21983)

Цена 20 руб.



«Круглый стол»
вокруг АЭС
2 стр.

Вегетарианство
с юмором
3 стр.

Телепрограмма
на неделю
4 стр.

Информ-пульс



С телетайпной
ленты

«Этот день я не мог не быть вместе с ленинградцами, отмечавшими великую дату освобождения своего родного города от фашистской блокады», — заявил журналистам Президент России Борис Ельцин, прибывший вчера утром в Петербург для участия в торжествах, посвященных 50-летию со дня полного освобождения города от фашистской блокады.

В торжественных мероприятиях в Петербурге принимают участие председатель Совета Федерации Владимир Шумейко, министр обороны РФ Павел Грачев, председатель Госдумы Иван Рыбакин.

Президент РФ Борис Ельцин подписал Указ об освобождении Бориса Федорова от должности министра финансов РФ по его просьбе. Другим указом Сергей Дубинин назначен исполняющим обязанности министра финансов РФ.

В последние дни в связи с известными изменениями в составе правительства РФ в составе массовой информации, в заявлениях видных общественных деятелей звучит тревога за судьбу реформ, говорится в заявлении пресс-секретаря Президента России. Понимая мотивы подобных оценок, Борис Ельцин считает, что в настоящее время для пессимистического анализа нет достаточных причин. Правительство обновленного состава лишь приступает к работе и не имеет реальных оснований для далеко идущих оценок и прогнозов.

Ученый совет Российской Академии управления (РАУ) принял решение, в котором отвергает возможность размещения нижней палаты Федерального Собрания в здании РАУ. По мнению ученых, это стало бы «щемлением политического авторитета Государственной Думы и разрушением уникального учебного заведения».

Государство обязано обеспечить защиту жизни матери и ребенка вне зависимости от их экономического положения, заявили участники Российской ассоциации охраны здоровья матери и ребенка. Подчеркнуто необходимость незамедлительно разработать и принять законодательную основу защиты семьи, материнства, детства в соответствии с Российской Конституцией.

Вчера увидела свет новая воронежская газета «Встречи». В обращении к читателям (новое издание рассчитано на молодежь) заявлено программа газеты: «Мы хотим помочь вам объединиться, найти друг друга, найти, прежде всего, самих себя». Учредители «Встречи» — комитет Российской ассоциации молодежи Ленинского района Воронежа и коллектива редакции.

Наедине со «Встречей»

Члены редакции газеты «Встречи» рассказали о том, как они ее создавали, какую роль играет газета в жизни молодежи, какую помощь она может оказать читателям.

На всякого «Мастера» довольно простоты

230 миллионов рублей составили штрафные санкции, примененные налоговой инспекцией по Воронежской области к 800 торговым предприятиям, нарушающим законы, предусматривающие обязательное применение контрольно-кассовых машин при осуществлении денежных расчетов с населением. А вот индивидуальное предприятие «Мастер» (Репьевский район) из-за отсутствия бухгалтерского учета, а следовательно, занижения налогооблагаемых оборотов, вообще ликвидировано.

И лед искристы под коньками

Помните, как было в старое добре время: зима, в городском парке залит каток, играет духовой оркестр. И шутки, и смех, и радостные, возбужденные лица катавшихся. Этой традиции возвращают Дворец спорта «Юбилейный». В феврале каждую субботу и воскресенье с полуночи до пятнадцати часов здесь будет работать каток. Будет играть музыка, откроет двери бар, а если надо, то там затачат коньки. И заскользят по льду пары, заскользятся под коньками.

Всегда на этой леске

рисунок А. Тавакли



ПОГОДА

По сведениям Воронежского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды сегодня днем по области ожидаются облачные с прояснениями погода, временами небольшие осадки, местами слабый гололед, налипание мокрого снега. Ветер западный, 6–11 метров в секунду, температура от 3 градусов мороза до 2 тепла.

В Воронеже — временами небольшие осадки, температура около 0. Атмосферное давление будет падать.

Впервые в Европе

Госцирк

АТРАКЦИОН

**БЕЛЫЕ
ТИГРЫ**

из г. Орлано, штат Флорида, США,

укротитель САРВАТ БЕГБУДИ

В программе:

обезьяны шимпанзе на лошадях,

дрессируемые собаки, корде-парль,

акробаты на подиумных досках и много

других номеров мастеров цирка.

Клоуны Иван Федоров и Александр Маковский.

Начало вечерних представлений в 18.30;

в субботу и воскресенье — в 11.30, 15.00, 18.30;

входной билет 200 рублей.

При покупке билета в кассе цирка

для вас есть возможность

получить сувениры.

В таком случае, что

предлагает ваше объединение?

— Кстати, о зарплате.

Все-таки Дума ее установила и довольно приличную...

— Пока власть представительная живет, как и весь народ, без денег. До сих пор

у Думы нет собственного счета в банке. Нет даже своего бухгалтера. Аппарат, обслуживающий депутатов, три месяца живет без зарплаты.

— Вы один из организаторов думского объединения «Новая региональная политика»...

— Как известно, довольно значительная часть депутатов Думы ни в какие политические партии не входит. Каждый из них отражает интересы своих избирателей, интересы своих областей, краев и республик. Отсюда и смысл объединения: сообща проводить политику, отражающую интересы регионов. В нашем объединении 68 человек, оно второе по численности после «Выбора России».

— С будущего понедельника начинается очередной этап работы Думы. Какие, вы видите, вопросы она рассматривает в первоочередном порядке?

— Это решает представитель фракций. Наработки по многим важным законодательным вопросам в Думе.

Беседовал В. КОРДОВ.

* * *

В субботу, 29 января, в

11.00, состоится встреча депутатов Госдумы И. В. Муравьевы с избирателями в

кинотеатре «Дружба».

По прямому
прободу

Взялись
за торговлю

Проверками, проведенными

комитетом по торговле и

платным услугам, и контроли-

рующими управлением администрации области в январе 1994

года, установлено, что рай-

онными администрациями г.

Воронежа не выполнены

требования о доведении до

каждого продовольственного

магазина минимального ас-

ортиментного перечня това-

ров. Такие факты имеют ме-

сто в Центральном, Коминтер-

новском, Ленинском районах.

В проверенных магазинах в

продаже отсутствуют соци-

ально-значимые товары (соли,

крупа, макаронные изделия,

масло животное, маргарин,

мясная продукция, мыло). Особо

много недостатков выявлено в магазинах № 287 — ТОО «Ветеран», № 113 — ТОО «Ар-

«Завтрак», № 54 — ТОО «Ар-

«Курский», № 223 — ТОО «Кур-

ский», № 299 — ТОО «Весы».

С магазинами № 287 — ТОО

«Ветеран», № 113 — ТОО «Б

«Завтрак» из-за систематиче-

ского нарушения асортимен-

тального минимума и ус-

ловий аренды будут ресторы,

глазам администрации районов и городов

области поручено завершить

работу по утверждению и до-

ведению до каждого торгово-

го предприятия минимальных

и определения объемов прода-

жи социально значимых това-

ров.

Всего в Думе 450 депутатов.

</div

Вести из провинции

На электричке— дешево

Проехать от Воронежа до Лиски на электричке и на пасажирском поезде, следовавшем до Калача, стоил практически одинаково. Сейчас калачевский экспресс сильно «подорожал» (заплатить за билет надо 1201 рубль). Что касается электрички, то цена проезда не ей осталась пока прежней — 160 рублей.

За рулем — неумехи?

За последнее время в Лискинском районе увеличилось число дорожно-транспортных происшествий. В течение года аварии привели к гибели 27 человек.

По утверждению районной ГАИ, большинство трагических случаев на дорогах вынуждены оказываются владельцами частных автомобилей: знания, мастерства и опыта у них явно маловато... Не повод ли это для той же ГАИ пересмотреть существующий порядок выдачи водительских удостоверений?

Деньги

из холодильника

В тяжелом финансовом положении оказалось АООТ «Бутурлиновкаремонттехники» (бывшее РПП). Денег не было даже на выдачу зарплаты. А суть в том, что заказчики (предприятия, ремонтирующие тракторные моторы) один за другим становились неплатежеспособными. Выход был найден: один из цехов передали под ремонт начальника холдингов, а потом и стиральных машин, бытовых насосов. Восстановление холдингов с заменой компрессора обходится клиенту в 60 тысяч рублей. А заказов много: обращаются сюда земляки, приезжают и из соседних районов.

У АООТ благодаря этому появились деньги для решения своих проблем.

В. ДЯЧЕНКО.

Выходит

из профсоюза

Значительное число рабочих Богучарского завода «Олиптер» подали заявления о выходе из рядов профсоюза. Причина — несогласие коллектива обеспечивать высокие оклады профбоссам в то время, как многие его члены получают miserную зарплату или вообще вынуждены уходить в незапланированные отпуска.

В. ЩЕРБАЧЕВ.

«Оранж» как «Фанта»

В Борисоглебске у американских, немецких и других западных лимонадов появился совершенно неожиданный конкурент под названием «Оранж». Англоязычные название от фирмы «Милеста», которая передала технологию. Однако начинка — наша. Как, впрочем, и место изготовления.

От «Кока-колы», «Херши», «Фанты» и других аналогичных тонизирующих напитков «Оранж» по вкусовым качествам особенно не отличается. Но при этом имеет по меньшей мере два неоспоримых преимущества перед конкурентами — более доступную цену и высокую степень экологической чистоты.

Освой новый лимонад коллекция АО «Борисоглебский пищевик».

Ю. ЕРМАКОВ.

Возвращение гончара

На привалке красовалась ваза.

— Нравится? — перехватил взгляд покупателя продавщица. — У нас, в России, такие делаются.

Ю. А. Кухтин — директор предприятия, чья продукция — строительные газосиликатные блоки — хорошо известна в округе, — подтвердил, что на заводе открыт участок художественной керамики. Странниками прежде всего Ю. И. Милитона добываются и установлено специальное оборудование, обучены специалисты.

— Вазы, кружки — выпуск двух десятков изделий освоили, — рассказал Ю. Александрович. Предложили им пробу покупателем. Конечно, производство еще убыточно, но верим в лучшие времена. Возрождаем ведущую гончарную речку, исконное в наших краях.

П. ЧАЛЫЙ.

Политика глазами читателей

«НАШЕ БЛАГОПОЛУЧИЕ В НАШИХ РУКАХ»

Наверное, наша жизнь не покажется столь драматичной из — надеемся — благополучного будущего. Оттуда, надо полагать, видно будет лишь большое, отсиянное временем. Но мы-то существуем в нынешнем измерении, и, к сожалению, обречены на сиюминутные заботы и хлопоты, политические споры и пристрастия, тщетные поиски выхода из тупиков житейского неблагополучия... И редакционная почта — этот барометр общественного настроения — верное свидетельство этому.

«Наболело. На душе кошки скребут. Четыре месяца не получают зарплаты», — признается наш читатель Дунай из Новохоперского района.

Авторы писем в «Коммуну» пытаются разобраться, почему не «идут» реформы, вернее, почему они «идут» не в лучшую сторону, не дают результата, который обещали им недавно власти имущие. «За 1993 год всем Рамонским районом приобретено 13 зерноуборочных комбайнов. А прежде это была покупка 2 — 3 колхозов. Надо на фуражную корову с трех скот килограммов упал до 2400, резко снизилось головные скоты», — пишет Василий Федорович Кобылин из Рамони. Причину он видит в пустостолии тех, кто кормится из государственного скота. К ней побежали и другие.

«Мы выдвинули в руководство бездарных политиков, — соглашается с ним воронежец Михаил Арест. — Сначала эти политики... создали благополучие в своей семье, а теперь якобы забоятся о народе. Мы видим, что это очередная ложь... Именно поэтому народ на выборах проголосовал за Жириновского: тот сказал о том, что думали все люди. Не пора ли начать требовать с самих себя?»

О возможности реализации

вать себя в конкретном деле пишет Н. И. Богунов из Верхнехавского района. О том, что на зарплату не прожить, он, по его словам, понял еще тридцать лет назад. И занялся плодовитом, а затем организовал питомник кавказских овчарок. «Секретов не храню, поделюсь и опытом, и плодовитым материнством», — пишет он в заключение. — Не ждите, мужики, благополучия от политиков, наше благосостояние в наших руках».

Уже упомянутый нами профессор В. И. Белоусов из Липерально-демократической партии при содействии ректора Воронежского аграрного университета В. Е. Шевченко организовал учебный центр агробизнеса, который успешно действует в России. Материальной (да и моральной) поддержки от администрации области, предпринимателей центра, увы, не получает. Тем не менее с помощью руководства облкомитета по народному образованию, института повышения квалификации и переподготовки работников образования в воронежских школах введен (опять-таки впервые в России) предмет «Экономика для всех», подготовлен учебник «Основы прикладной экономики и предпринимательского дела». Все это сделано небольшой группой энтузиастов в то время, как «другие» стояли и выпрашивали денег, уповали на зарубежную помощь».

В самом деле, сколько можно обманывать мифическими миллиардами с Запада! Вот и в недавнем выноса заявлении В. Чернышова, что лежала примерно на полу пути между Мордовией и Эртилем, приехал ее владелец граф Ермаков. Управляющий из крестьян доложил ему о приближающейся насыпи полотна. Разумеется, при условии, что законы будут эффективны, а нравственные принципы получат постоянную прописку в масштабном сознании.

Выборы в областную Думу, которые назначены на 27 марта, интересуют читателей, как одна из возможностей заполнить вакант предста

вительской власти, активнее влиять через Думу на деятельность администрации.

Правда, определенная часть

воронежцев видят немало подводных камней в «Положении о выборах в Воронежскую Думу», разработанных областной администрацией. Р. П. Алексин из

Воронежа уверен, что подобные документы должны

получить свою законодательную силу только с одобрения народного собрания.

Немалая часть читателей убеждена, что в областную

Думу должны войти новые люди, опирающиеся на интересы большинства избирателей, те, кто сумеет развалить хозяйственную деятельность

противопоставить четкие, эффективные меры по преодолению негативных последствий непродуманных реформ.

Уже что оздоровление экономики начнется лишь тогда, когда будет скорректирован курс реформ Гайдара, поставивших страну на грань экономического раз渲ла. Не мешало бы, напоминают они, заглянуть в собственную историю, когда страна выходила из тяжелейших положений! Г. Ибрагимов из Павловска, признавая правоту В. И. Ленина в том, что революция без диктатуры, обречена на поражение, высказывает мысль, что послевоенные ФРГ, Япония, а также Чили и некоторые другие страны в максимально короткий срок преобразовали экономику, применив «диктатуру социально-экономических идей, воплощенных в законах».

В свою работу по доставке грузов выполняет гужевой транспорт. На нем подвозили на завод скважину с заводскими плантациями и отвозили сахар на ближайшую станцию Оборона. В связи с увеличением выпуска продукции конная тяга сдерживала движение, и заводчики решил провести железнодорожную ветку Мордовия — Эртиль.

Владельцу завода не составило труда решить вопрос с железнодорожной веткой. Инженерная партия Министерства путей сообщения выполнила изыскательские работы, и вскоре началась насыпка полотна. Но проект ветки должен был быть длинной 27 километров.

Фактически она стала на 4 километра длиннее.

Не думайте, что проекты допустили такую глупость!

Что же произошло? В тот момент, когда насыпь полотна от Оборона протянулась на первые пять километров, на дачу Морозовскую, что лежала примерно на полупути между Мордовией и Эртилем, приехал ее владелец граф Ермаков. Управляющий из крестьян доложил ему о приближающейся насыпи полотна и о том, что она пойдет по землям Ермакова. Согласован ли проект с ним? Граф ввел в доверие, что проекты не составили труда.

Что же произошло?

Мир искусства



О них сегодня говорят

Алла Пугачева и Филипп Киркоров.

Фото Р. Денисова (ИТАР-ТАСС).

Станислав

Садальский: Зовите меня просто — «Ваше превосходительство!»

Такое «звание» известному актеру Станиславу САДАЛЬСКОМУ пожаловала наша легендарная целительница Джун на том основании, что фильмы с его участием отводят «черное» поле. И вообще способствуют укреплению здоровья и долголетию.

— Станислав, до сих пор зрители с интересом смотрят фильм «Место встречи изменить нельзя». В образе Кирпича Вы, можно сказать, вошли в фольклор. Каково Ваше отношение к этой роли?

— Этот фильм, скажу вам по правде, совершенно испортил мне жизнь. Где бы теперь ни появился на людях, только и слышу в свой адрес шуточки: «Прроверь кошелек! Не верь меню!»

А вообще-то я не люблю засыпаться на том, что в прошлом. Снялся и снялся. Все, страница перевернута. Я предпочитаю глядеть в будущее, тем более что предложение сниматься поступает много.

— Смешной дефект речи, который был у Кирпича, Вы специально придумали?

— Это Высоцкий подсказал такой прибленный говорок. Ну а я уж дальше развел, тем более что у самого в детстве был не-правильный прикус. Вот видите, чем хороша актерская профессия — свои недостатки можно превратить в достоинство.

— Кстати, как Вам работалось на съемочной площадке Высоцким? Вы были с ним друмы в жизни?

— Я, пожалуй, сейчас единственный из артистов, кто не клянется, что был близок с Высоцким. Даже актеры театра на Таганке как-то вдруг позабыли, что в большинстве своем с трудом его переносили. Но нравилось, что у него независимый характер, что с Любомировым он был в особо доверительных отношениях: мог приезжать на спектакли за пятнадцать минут, начиная пропускать репетиции, вообще недолго пропадать. В театре подобные штуки не любят.

Мы с Высоцким как-то сразу друг другу не понравились. Он мне — тем, что был раздет во французские шмотки. Володя же возмутился, когда я однажды спросил, кто это у нас тут вертится на съемках! «Как кто? Это же Марина Влади!»

По ходу работы, конечно, отношения сложились. Он меня потом даже приглашал на роль в картине «Зеленый фургон», которую должен был снимать как режиссер. Но, увы, ему так и не дали снять этот фильм.

— Известно, что актеры ведут счет не только сыгранным ролям. Вы тоже?

— Я считаю, что моя карьера судьба вообще могла бы сложиться совсем по-другому, если бы удалось в свое время сняться в американском фильме «Петр Великий». Голливуд пригласил на главные роли меня и Маргариту Терехову. Но нас обоих не пустили.

Меня — так вообще по идиотской причине. Дело в том, что я тогда никде официально не работал — ни в театре, ни в киноиндустрии. В членах Союза кинематографистов не состоял. А надо было представить в ОВИР

Беседу вел Михаил ЛУКАНИН. [РИА «Новости»].

Организация производит обмен на сахар автомобилей ГАЗ-3507 (самосвал), УРАЛ-4320 (дизель). Тел. для справок: 48-29-79, 44-84-27.

Организация предлагает со склада в Воронеже: * импортные погружные насосы марок ЭВБ-6,3-125, ЭВБ-6,3-85; * обувь из натуральной кожи; * обувь резиновая: галоши, сапоги женские и мужские - оптом и в розницу.

Тел.: 49-01-66, 49-41-57.

ФИРМА "ПЕТР"
предлагает автомобили
"Москвич-2141".

Открыта станция технического обслуживания отечественных и иностранных марок автомобилей, которая предлагает кузовную первую комплектности, различные запасные части и сцепные устройства к автомобилям "Москвич-2141".

Предаем оптом водку и шампанское.

Наши цены умерены.

Ждем вас с 9.00 до 19.00 по адресу: г. Воронеж, ул. Пирогова д. 15. Телефон: 33-50-25.

НЕ УПУСТИТЕ СВОЕГО ШАНСА!
Дмис
СП ТОО "Катюша"

реализует оптом и в розницу товары производства Португалии:

» сапоги женские шести моделей /зимние и осенние из натуральной кожи/ - от 75 до 92 тыс.руб.;

» костюмы мужские и женские из шерстяной тонкой ткани - от 100 до 120 тыс.руб.;

» шапки норковые - 75 тыс.руб.;

» береты норковые - 80 тыс.руб.;

» шапки полные из меха кролика - 27 тыс.руб.;

» шапки фетровые велюровые - от 18 до 23 тыс.руб.

Оптовым покупателям - 10% скидка.

Наш телефон - 16-38-68.

ВЫШИЙ КЛАСС

Репортаж из кресла парикмахера

Сижу в кресле.

Худощавая, очень приятная женщина хлопочет вокруг меня. Повязывает салфетку, накрывает накидкой.

В этот парикмахерской я первый раз. Много лет стригся рядом с домом на Московском проспекте. Татьяна Ивановна Нененко... Таких мастеров поискать. Человек с искрой в глазах. Она не спрашивала: «Какую прическу надо?». Сама определила форму стрижки и всегда оказывалась права. Не помню, чтобы кто-то ею был недоволен.

Ушла на пенсию...

Пробовал стричься у других. Все что-то не так: то коротко срезают, то виски не скрывают.

Один из моих коллег по рекомендации побывал в десятой парикмахерской на улице 45-й стрелковой дивизии.

Попробуй попасть к Валентина Георгиевне Лежениной.

Я вопросительно смотрю на нее. Отвечает: Мастер высшего класса.

— Света, — отвлекается она от меня. Валентина Георгиевна. — Сделай ему подстаканчиковку повыше...

Малыш уже с интересом рассматривает себя в зеркале и не боится стрекающей машинки.

— Наかつу? — спрашивают накидку.

— Да, — соглашаюсь.

Стрекочет машинка над ухом. Падают первые пряди.

— Наかつу не хватит. — шучу я.

— На валишки как раз, — подхватывают мой шутливый тон.

— Начнем? — спрашивают.

— Да, — отвечаю я.

— На валишки, — говорит она.

— Да, — соглашаюсь.

— Начнем. — соглашаюсь.

Стрекочет машинка над ухом. Падают первые пряди.

— Наかつу не хватит. — шучу я.

— На валишки как раз, — подхватывают мой шутливый тон.

— Да, — соглашаюсь.

— На валишки, — говорит она.

— Да, — соглашаюсь.

— Начнем? — спрашивают.

— Да, — соглашаюсь.

— На валишки, — говорит она.

— Да, — соглашаюсь.

— Начнем? — спрашивают.

— Да, — соглашаюсь.

— На валишки, — говорит она.

— Да, — соглашаюсь.

— Начнем? — спрашивают.

— Да, — соглашаюсь.

— На валишки, — говорит она.

— Да, — соглашаюсь.

— Начнем? — спрашивают.

— Да, — соглашаюсь.

— На валишки, — говорит она.

— Да, — соглашаюсь.

— Начнем? — спрашивают.

— Да, — соглашаюсь.

— На валишки, — говорит она.

— Да, — соглашаюсь.

— Начнем? — спрашивают.

— Да, — соглашаюсь.

— На валишки, — говорит она.

— Да, — соглашаюсь.

— Начнем? — спрашивают.

— Да, — соглашаюсь.

— На валишки, — говорит она.

— Да, — соглашаюсь.

— Начнем? — спрашивают.

— Да, — соглашаюсь.

— На валишки, — говорит она.

— Да, — соглашаюсь.

— Начнем? — спрашивают.

— Да, — соглашаюсь.

— На валишки, — говорит она.

— Да, — соглашаюсь.

— Начнем? — спрашивают.

— Да, — соглашаюсь.

— На валишки, — говорит она.

— Да, — соглашаюсь.

— Начнем? — спрашивают.

— Да, — соглашаюсь.

— На валишки, — говорит она.

— Да, — соглашаюсь.

— Начнем? — спрашивают.

— Да, — соглашаюсь.

— На валишки, — говорит она.

— Да, — соглашаюсь.

— Начнем? — спрашивают.

— Да, — соглашаюсь.

— На валишки, — говорит она.

— Да, — соглашаюсь.

— Начнем? — спрашивают.

— Да, — соглашаюсь.

— На валишки, — говорит она.

— Да, — соглашаюсь.

— Начнем? — спрашивают.

— Да, — соглашаюсь.

— На валишки, — говорит она.

— Да, — соглашаюсь.

— Начнем? — спрашивают.

— Да, — соглашаюсь.

— На валишки, — говорит она.

— Да, — соглашаюсь.

— Начнем? — спрашивают.

— Да, — соглашаюсь.

— На валишки, — говорит она.

— Да, — соглашаюсь.

— Начнем? — спрашивают.

— Да, — соглашаюсь.

— На валишки, — говорит она.

— Да, — соглашаюсь.

— Начнем? — спрашивают.

— Да, — соглашаюсь.

— На валишки, — говорит она.

— Да, — соглашаюсь.

— Начнем? — спрашивают.

ТЕЛЕНЕДЕЛЯ

«Коммуна», 28 января 1994 г.

4

Понедельник, 31.1

1 КАНАЛ "ОСТАНКИНО"

5.55 Программа передач.

6.00 Новости.

6.20 Утренняя разминка.

6.30 Утро.

8.45 Мультфильм.

9.00 Новости.

9.20 Постройки, послушай...

9.40 "Мелочи жизни". 33-я се-

рия.

10.10 Тема.

10.55 Играет Э.Грач.

11.20 "Звездный час".

12.00 Новости.

12.20 Гол.

15.00 Новости.

15.25 Предприниматель.

17.10 "Звездный час".

17.50 Технодром.

18.00 Новости.

18.25 Гол.

18.45 Документы и судьбы.

19.10 "Мелочи жизни". 33-я.

19.40 Миниатюра.

19.55 Светлана - дочь Иосифа...

Часть 2-я.

20.40 Спокойной ночи, мальчики!

21.00 Новости.

21.45 Рассказывает Э.Радзин-

ский.

22.45 "Константин Райкин креп-

ным планом".

23.35 "Канал иллюзий".

0.45 Футбол. Международный

турнир.

1.00 Новости.

1.20 Пресс-экспресс.

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.00 Вести.

7.20 Требуются... требуются...

7.30 "Формула-730".

8.00 Ваша правда.

8.20 Время деловых людей.

8.50 Мульти-пульти.

9.00 Всемирные новости Эй-би-

си.

9.30 Совершенно секретно.

10.20 "Боевое ретро". Концерт,

посвященный освобождению

Ленинграда от фашистской бло-

кады.

11.30 "Вода живая и мертвая".

12.00 Кинотеатр актера В.Лан-

овой. Худ. фильм "Павел Корча-

гин".

13.40 Крестьянский вопрос.

14.00 Вести.

14.25 "Моя морячка". Худ. фил-

ьм.

15.40 Параллели.

15.55 Телегазета.

16.00 Бизнес в России.

16.30 Там-там новости.

16.45 "Устами младенца".

17.15 "Погасшая звезда".

17.50 "Спасение 911".

* 18.45 Воронежские новости.

* 19.00 "Резон" информирует.

* 19.15 Слово исполнительной

власти.

19.45 Праздник каждый день.

* 19.55 Пять минут рекламы.

20.00 Вести.

20.25 Подробности.

20.40 "Невероятная кражи".

Худ. фильм из сериала "Эркюль

Пуаро".

21.40 Хроно.

22.15 Без ретуши.

23.20 Вести.

23.40 Автомаг.

23.45 Звезды говорят.

23.50 Спортивная карусель.

23.55 "Декабрьские вечера".

Вторник, 1.2

1 КАНАЛ "ОСТАНКИНО"

5.55 Программа передач.

6.00 Новости.

6.20 Утренняя разминка.

6.30 Утро.

8.45 "Чудесное яблоко". Муль-

фильм.

9.00 Новости.

9.20 "Веселые нотки".

9.40 "Просто Мария" /Мексика/.

10.30 Человек и закон.

11.00 Маленький концерт.

11.10 Наш музыкальный клуб.

11.20 Пресс-экспресс.

12.00 Новости.

12.20 "Соломенная шляпка". 1-я

и 2-я серии.

14.30 Во дворце на Садовом

кольце.

15.00 Новости.

15.25 Деловой вестник.

15.40 Хроника деловой жизни.

16.10 Дело.

16.20 "Моя семья и другие живо-

ты". 7-я серия /Великобрита-

ния/.

16.50 "Между нами, девочки-

ми..."

17.10 Наш музыкальный клуб.

17.50 Азбука собственника.

18.00 Новости.

18.25 Международная програм-

ма.

18.50 Документы и судьбы.

19.00 Кино.

19.55 Светлана - дочь Иосифа...

Часть 2-я.

20.40 Спокойной ночи, мальчики!

21.00 Новости.

21.45 Рассказывает Э.Радзин-

ский.

22.45 "Константин Райкин креп-

ным планом".

19.05 "Просто Мария" /Мексика/.

19.55 Тема.

20.40 Спокойной ночи, мальчики!

21.00 Новости.

21.45 Светлана - дочь Иосифа...

Часть 2-я.

20.40 Спокойной ночи, мальчики!

21.00 Новости.

21.45 Светлана - дочь Иосифа...

Часть 2-я.

20.40 Спокойной ночи, мальчики!

21.00 Новости.

21.45 Светлана - дочь Иосифа...

Часть 2-я.

20.40 Спокойной ночи, мальчики!

21.00 Новости.

21.45 Светлана - дочь Иосифа...

Часть 2-я.

20.40 Спокойной ночи, мальчики!

21.00 Новости.

21.45 Светлана - дочь Иосифа...

Часть 2-я.

20.40 Спокойной ночи, мальчики!

21.00 Новости.

21.45 Светлана - дочь Иосифа...

Часть 2-я.

20.40 Спокойной ночи, мальчики!

21.00 Новости.

21.45 Светлана - дочь Иосифа...

Часть 2-я.

20.40 Спокойной ночи, мальчики!

21.00 Новости.

21.45 Светлана - дочь Иосифа...

Часть 2-я.

20.40 Спокойной ночи, мальчики!

21.00 Новости.

21.45 Светлана - дочь Иосифа...

Часть 2-я.

20.40 Спокойной ночи, мальчики!

21.00 Новости.

21.45 Светлана - дочь Иосифа...